

Майкл Дуглас и Кэтрин Зета Джонс борются за счастье в суде

О том, что Майкл и Кэтрин созданы друг для друга, говорит уже такой факт: супруги родились в один день. 25 сентября Дугласу исполняется 60 лет, а его красавице жене – ровно на 25 лет меньше.

18 ноября 2000 года

Майкл Дуглас и Кэтрин Зета Джонс поженились. Невеста, за три месяца до этого родившая жениху сына, выбрала кремовое платье, а зал велела украсить белыми розами и тюльпанами. В ресторане отеля «Глаза» Кэтрин заказала блюда из лобстера, ягненка, шоколадный десерт, потратив на прокорм каждого из трех сотен гостей 750 долларов. Венчал ужин четырехэтажный торт за 10 500 долларов. Гости надарили молодоженам 130 000 долларов для благотворительного фонда, управление которым перейдет к их сыну Дилану в 21-й день рождения.



июль 2002 года

Пара покупает особняк с четырьмя спальнями в Уэльсе за 1 500 000 долларов. Кэтрин записывает сына в очередь на место в престижном частном колледже Ллэндовери.



август 2003 года

Майкл и Кэтрин заказывают двойные крестины для трехлетнего Дилана и четырехмесячной Кэрис. Церемония проходит на родине Кэтрин, в Сванси.

октябрь 2002 года

На третьем месяце беременности вторым ребенком Кэтрин пляшет на съемках «Чикаго». Впрочем, в «Траффике» Кэтрин снималась на восьмом месяце беременности Диланом и получила номинацию на «Оскар».



ноябрь 2003 года

Кэтрин начинает судебное преследование некоей Доунетт Найт. Та утверждает, что в 2002 году у нее был роман с Майклом. Доунетт обвиняют в том, что она преследовала Дугласа и писала письма с угрозами его жене. За это ей грозит до 19 лет тюрьмы.



сентябрь 2001 года

Кэтрин устроила шоу в холле уэльской гостиницы. Дилан случайно сорвал с ее шеи подарок Майкла – ожерелье из сапфиров и бриллиантов стоимостью 39 000 долларов. Актриса на четвереньках заползала под кресла и обнюхивала углы в поисках раскатившихся камешков.



ноябрь 2001 года

Майкл решает снять «семейное кино»: «черную» комедию о трех поколениях одной семьи. Патриарха должен сыграть его отец Керк, среднее звено – он сам, а яблочко от яблони – его старший сын Кэмерон. «Идея не в том, чтобы пригласить зрителя на междусобойчик с целью закапывания топоров войны», – сказал Майкл. – У нас есть хороший сценарий, где мы все будем к месту». Фильм «Наследственность» вышел в прокат в 2003 году. Места для Кэтрин в нем не нашлось, хотя сначала ее участие предполагалось.

март 2003 года

Сильно беременная Кэтрин не только посещает церемонию «Оскара» как номинантка, но и поет песню из «Чикаго». У дверей дежурит «скорая помощь». «Я поставлю свою статуэтку напротив двух «Оскаров» Майкла», – говорит она, получив заветный трофей.



22 апреля 2003 года

Кэтрин рождает дочку, названную Кэрис Зета Дуглас. Майкл покупает жене и дочери одинаковые бриллиантовые крестики.



февраль 2002 года

Майкл и Кэтрин присутствуют на презентации автобиографии Керка «Удар судьбы». Книга повествует о том, как старший Дуглас сражался с последствиями инсульта, хватившего его в 1995 году. Выздоровливая, Керк начал писать детские книжки, в чем ему помогала Кэтрин. «Она отличная девушка», – говорит Керк. – Если бы я был моложе, я бы ее увел».



апрель 2004 года

Кэтрин сажает Майкла на диету из печеночного паштета и авокадо – продуктов, способствующих зачатию, и убеждает его в необходимости очередного пополнения семьи. Дуглас утверждает, что в его возрасте двое маленьких детей – предел. «Когда она говорит о третьем ребенке, я напоминаю, что у нее имеется симпатичный 25-летний пасынок», – говорит Майкл. – Карьера женщины в кино коротка. Кэтрин нужно работать, пока есть возможность, и в этом я ее поддерживаю».



«Бермуды маленькие, там живет 55 000 человек, и половина – моя родня. Думаю, мамини предки были шотландскими и ирландскими пиратами. Мне кажется, 400 лет назад они потерпели крушение у этих берегов, а потом распространились по всем островам».

Майкл Дуглас о тяжелой наследственности

Альбом листала
Екатерина ЖИВОВА



Ольга Машная:

– Майкла Дугласа люблю за «Роман с камнем» и другие фильмы. Кэтрин Зета Джонс тоже очень талантливая актриса. Вообще заметно, какие они оба сильные личности! Его зрелость и ее яркая красота очень хорошо сочетаются. Это одна из самых красивых пар мирового кино.

Дуглас и Майкл

99